
Znak: ZP.271.14.2022                                                                             Mrągowo, 16.08.2022 r.

Dotyczy: trybu podstawowego na: „Budowa i przebudowa głównych kolektorów deszczowych 
na terenie Miasta Mrągowo – Etap I.II, Etap II, Etap III”.

ZAWIADOMIENIE
Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści SWZ:

Pytanie 1
Prosimy o wyrażenie zgody na zastosowanie systemu rur i studni typu GRP jako 
równoważnego do projektowanego systemu rur i studni Weholite. Zwracamy uwagę, że rury 
GRP zostały zastosowane na wykonanych wcześniej rurociągach kanalizacji deszczowej tej 
inwestycji. Zastosowanie rur GRP w zakresie robót objętych przetargiem byłoby 
komplementarne z budowanymi wcześniej odcinkami. Stanowiłyby jednolity system 
technologiczny. Zastosowanie jednolitego systemu pozwoliłoby na ekonomiczne korzyści 
podczas eksploatacji kolektora deszczowego. Nadmieniamy, że w uzgodnieniach warunków 
technicznych z dnia 04.01.2022 roku na budowę i przebudowę głównych kolektorów 
deszczowych na terenie miasta Mrągowa, Zakład Wodociągów i Kanalizacji w pkt. 10 wskazał 
rury GRP jako zalecane rozwiązanie techniczne.
Odpowiedź 1
Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie systemu rur i studni typu GRP pod warunkiem 
zapewnienia parametrów technicznych  nie gorszych niż w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2
Czy Zamawiający dla występującego w dokumentacji przetargowej zbiornika betonowego o 
pojemności 1150 m3 dopuści jako równoważny spełniający wymogi wytrzymałościowe 
zbiornik rurowy z sferycznymi dennicami wykonany na bazie rury niekarbowanej PEHD firmy 
Uponor Infra, posiadający KOT ITB i IBDiM?

Odpowiedź 2
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania zbiornika rurowego na bazie rury niekarbowanej 
PEHD. 
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